

HLAVNOVSKÁ DRBNA

INFORMACE O DĚNÍ Z OBCE KOSTELNÍ HLAVNO

Milí Hlavnováci,

Přinášíme Vám další informace z Kostelního Hlavna. Tentokrát se dočtete o chystané změně na poště, plánované uzavírce silnice na Tuřice a najdete i pozvánku na oblíbenou Strašidelnou stezku. Zároveň bych Vás chtěla pozvat do Komunitního centra, které je od října opět v plném provozu. Vedle kroužků pro děti a aktivit pro dospělé se vrací zpět i Materský klub, který se koná každý pátek od 9 hodin. Maminky (a samozřejmě i tatínkové) si mohou dát si kávu, popovídat si s dalšími rodiči z okolí, vyměnit si zkušenosti, zatímco si děti pohrají a seznámí se s novými kamarády. Na setkání se těší nová vedoucí Materského klubu – maminka Zuzka.

Přeji příjemné čtení a hezké první opravdu podzimní dny.

Veronika Demešová

POBOČKA POŠTY KONČÍ... ZAČÍNÁ POŠTA PARTNER

Jak už jste jistě zaslechli, Česká pošta v letošním roce ruší velké množství poboček. Bohužel i naše pošta byla na seznamu poboček určených k uzavření. Obec ale vnímá nutnost zachování pobočky nejen pro naše občany, ale i pro občany okolních obcí. Navíc přímo z obecního úřadu vidíme, kolik lidí denně na poštu chodí, a že často stojí fronty až na schodech. Proto jsme zahájili s Českou poštou jednání o možnosti provozování pobočky v tzv. režimu Pošta Partner. A povedlo se.

Naposledy bude pobočka pošty taková, jakou ji znáte, otevřena dne **30.10. od 8 do 12 hod.** Poté bude nutné vše převést na nové informační systémy, zprovoznit techniku, proto bude **pošta pro veřejnost uzavřena dne 30.10. odpoledne, 31.10. po celý den a 1.11. dopoledne. Pošta Partner otevírá 1.11. od 13:00 do 16 hod.**

Jelikož je nutné stávající prostory pobočky trochu zkulturnit (obec získá od pošty nový nábytek, bude třeba vymalovat, položit novou podlahu), bude v prvních týdnech provozu pošta otevřená v „polních podmínkách.“ Moc se omlouváme za tento nekomfort, věříme ale, že zachování pobočky za pár týdnů nepohodlí stojí.

Co se změní pro klienty?

V první řadě dojde k úpravě otevírací doby. Reagujeme na potřeby zákazníků, kteří často ráno čekají na otevření pošty, zároveň chceme nabídnout možnost vyzvednout si zásilku večer cestou z práce. K tomu navíc jako Partner musíme splnit stanovený počet úředních hodin. Proto **od 2.11.** bude následující otevírací doba:

PONDĚLÍ	7:30 – 12:00	13:00 – 16:00
ÚTERÝ	-	13:00 – 18:00
STŘEDA	7:30 – 12:00	13:00 – 16:00
ČTVRTEK	-	13:00 – 18:00
PÁTEK	7:30 – 13:00	-

Dále dojde ke změně telefonního čísla. Od 2.11. se na pobočku dovoláte na tel. č. 734 734 874

Poslední změnou je, že v začátcích provozu nebude poskytován tzv. doplňkový prodej (papírenské zboží, baterie, časopisy, noviny...). Toto zboží budeme do prodeje zařazovat postupně, až se s provozováním Pošty Partner trochu „zžijeme.“

Pro klienty zůstanou zachovány klasické poštovní služby, platby či výběry důchodů ve stejné podobě jako doposud.

INFORMACE Z ÚŘADU

Upozorňujeme na omezení v dopravě ve dnech **16.10. – 29.10.2023**. V těchto dnech bude zcela uzavřena silnice směrem na Tuřice. Uzavřen bude úsek dlouhý asi 1,5 km (podél lesa) a bude provedeno odfrézování vozovky a následně položen nový povrch. V tomto termínu tedy nebude možné dostat se k dálnici, ani z dálnice do Kostelního Hlavna a bude nutné použít sjezd u Hlavence. Obyvatelé v ulici u hřbitova se do svých domovů dostanou bez omezení směrem z obce, uzavřený úsek se nachází mimo zastavené území obce.



Od října je opět v provozu Komunitní centrum. Během prázdnin byly opraveny původní parkety, zároveň byl sál nově vymalován. Komunitní centrum nabízí spoustu kroužků pro děti či aktivity pro dospělé. Rádi Vás uvidíme, přehled pravidelných akcí naleznete na www.kostelnihlavno.cz/komunitni-centrum



Obec zavedla nový informační systém MUNIPOLIS, díky kterému dostanete požadované informace např. o odstávce vody či plánovaných akcích včas. Služba je poskytována zdarma, je však nutné se registrovat na <https://kostelnihlavno.cz/munipolis> případně vyplněním letáku na obecním úřadě. Službu si také můžete stáhnout jako mobilní aplikaci.



FAKTURACE VODNÉHO A STOČNÉHO

V měsíci říjnu proběhne fakturace vodného a stočného. V letošním roce zůstávají ceny vodného a stočného ve stejné výši jako v loňském roce, tedy vodné 45 Kč vč. DPH/m³, stočné 54,05 Kč vč. DPH/m³. Všem velmi děkujeme za spolupráci s nahlášením stavů vodoměrů a počtu osob. Pokud jste tak ještě neučinili, prosíme co nejdříve nahláste na čísle 326 971 082 nebo prostřednictvím mailu obec@kostelnihlavno.cz. Předem děkujeme!

Zároveň prosíme, abyste neprodleně hlásili, pokud jednotka signalizace píská – stačí zavolat na úřad 326 971 082 případně přímo technika na tel. 737 372 747.

**STRAŠIDELNÁ STEZKA
KOSTELNÍ HLAVNO**

**28. 10. 2023 OBŽADÍ NAŠI OBEC UPÍŘI A
ZOMBÍCI, přijd' nám pomoci je zahnat a užít si
spoustu strašidelné zábavy. Sraz na fotbalovém
hřišti.**

Kdy: 16:00 – 17:00

S sebou: světýlko

**Prosíme o rezervaci času formou
sms na tel: 603104900**

STRAŠIDELNÁ STEZKA 2023

Srdečně zveme na další ročník oblíbené Strašidelné stezky. Malí i větší odvážlivci letos poměří své síly s upíry a zombíky, prokážou odvahu při plnění úkolů a hlavně se budou trochu (více) bít.

Stezka letos začíná na fotbalovém hřišti, odkud pak děti společně s rodiči vyrazí za dobrodružstvím. Po celou dobu za své děti zodpovídají rodiče, děti bez doprovodu dospělého nebudou na stezku vpuštěny.

Je nutné zarezervovat čas formou SMS na tel. 603 104 900 – to je důležité pro nás, abychom věděli, kolik dětí dorazí, jednak pro Vás, abyste nemuseli dlouho čekat.

PS: Světlo a odvahu s sebou 😊